

Прокуратура Октябрьского района г. Уфы разъясняет.

«Меры, направленные на формирование у детей ответственного отношения к труду»

В Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» 04.08.2023 внесены изменения, которые снимают запрет на привлечение обучающихся к труду, не предусмотренному образовательной программой.

Кроме того, к обязанностям обучающихся отнесено поддержание чистоты и порядка в образовательной организации, участие с учетом возрастных и психофизических особенностей в общественно-полезном труде, предусмотренном образовательной программой и направленном на формирование у обучающихся трудолюбия и базовых трудовых навыков, чувства причастности и уважения к результатам труда.

В компетенции образовательных организаций включено содействие добровольческой (волонтерской) деятельности обучающихся, их участию в общественно полезном труде.

Указанные изменения направлены на формирование у детей ответственного отношения к труду и его результатам.